

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
кафедри управлінського обліку, бізнес-аналітики та статистики
Навчально-наукового інституту обліку, аналізу та аудиту
Університету державної фіскальної служби України

Високий рівень негативного впливу зовнішнього середовища, який посилюється щороку, вимагає від суб'єктів господарювання швидкого реагування. Політична нестабільність в Україні призвела до економічної кризи, зростання інфляційних процесів, посилення ринкової конкуренції. Успішна діяльність суб'єктів господарювання напряду залежить від якості аналітичного обґрунтування поточних чи стратегічних управлінських рішень.

Освітньо-професійна програма враховує виклики сьогодення, отримані знання містять прикладний аспект і дозволять майбутнім спеціалістам вчасно реагувати в інтересах бізнесу. В основі програми лежить бізнес-аналіз, який містить попереджувальний характер, інформаційна система бухгалтерського обліку виступає джерелом аналітичних даних, які обробляються із застосуванням сучасних програмних продуктів. Результати навчання за даною програмою оцінюються комплексно, вони враховують рівень теоретичних знань, практичних навичок і вмій, що затверджені стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами, дисципліни професійного спрямування викладаються із застосуванням інформаційних систем і технологій, що дозволяє випускати на ринок висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика» є актуальною, відповідає вимогам вищої школи та запитам стейкхолдерів. При цьому необхідно зазначити, що розробникам необхідно акцентувати увагу на технологіях збереження та обробки статистичних даних, які дозволяють ефективно управляти великими масивами даних. Спеціалісти із знаннями за даним напрямом мають попит як в бізнесі, так і в державних установах.

Головний державний ревізор-інспектор відділу
моніторингу контрольованих операцій
управління трансфертного ціноутворення
Центрального міжрегіонального управління по
роботі з великими платниками податків ДПС

А.М. Морозюк

02.03.2020 р.

Підпис Морозюка А.М. засвідчую

